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TAKET OCH DESS TILLBEHÖR 

4 våg plattpanel 
Storlek: 3.51 fot x 22.44 tum 

Vikt: 6.60 lb 

Tjocklek: 0.2 tum 

Vinkel: Lateral och stöd för 
stängning under ås / höft 
Storlek: 22,44 tum x 4,33 x 3,94 tum 

Vikt: 1,65 lb 

Multifunktionell del: 

Ås 

Höft 

Storlek: 22,44 x 12,99 tum 

Vikt: 3,30 lb 

Nock-/kamslutning 

Vikt: 0,57 lb 
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Fågelstopp för takpannans slut, 
taknock och taknock 

Vikt: 0,11 lb 

Trefaldig koppling 

Fyrfaldig koppling 
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Borr för skruvar 1 

Mångsidig skivsåg för att skära takdelar vid behov. 

OBS: Alla skruvar måste ha en plan yta här 

0,17 x 1,77 tum varmförzinkade självborrande skruvar P Z 

2 

3 2. Denna skruv används för metall lister och för att 
fästa takpanelen, vinkeln och fågelskyddet till 
metallisten. 

Z 2 0.16 x 1.38 in skruvar. De används för träreglar och 
för att fästa takpanelen, vinkeln, 4 nock och 
midjeslutning, nocken och fågelskyddet till träet. 

BASVERKTYG FÖR INSTALLATION AV 
ROOFECO PLASTTAK 

0 x 1.77 in betongskruv* med 0.24 x 1.57 in 5 
plugg. 
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INSTALLATION SEKVENS 

1. Läkten 

Vilket avstånd krävs mellan läkten för att fästa plasttakpanelerna? 

Avståndet mellan mitten av den första och andra läkten ska vara 15,35 tum. 
Från mitten av den andra till mitten av den tredje läkten, och så vidare, ska 
avståndet vara 20,08 tum. 

Här nedan visas den hjälpstruktur som krävs för att installera Roofeco-taket. 
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2. Fästen för 4-vågs kakelpanel 

Följande bild visar framsidan av 4-vågsplattpanelen med dess respektive delar. 
Två skruvar per panel måste fästas i kanalen, alltid i kanalen. Det finns 4 hål, 
men endast 2 skruvar placeras växelvis, i det första och tredje hålet. (Se 
exempel på bilden nedan). 

Följande bild visar baksidan av 4-vågsplattpanelen med dess respektive 
delar. 
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3. 4 Vågtakpanel 

Takpanelen installeras rad för rad, från botten till toppen och från vänster till 
höger (sett från observatörens position mot taket). Sekvensen visas enligt 
följande: 

Steg 1 Steg 2 Steg 3 

På sida 5 finns detaljerad information om vilka skruvar som behövs beroende på 
materialet av läkten. 

Anslutningen av ankare visas i följande bild. 
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Vi rekommenderar att fästa minst två vågor per panel. 
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4. Vinkel / Sidostängning 

Vinklarna används i början och slutet av varje rad av kakel för lateralt avslut. De 
används också för väggavslutning. Se bilder nedan. 

Lateral avslutning när den slutar i våg 
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Lateral avslutning när kanalen är färdig 
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I den följande bilden kan man se sidoprofilens position som väggavslutning. Det 
är nödvändigt att lägga en remsa av polyuretan mellan väggen och sidoprofilen 
för att undvika vatteninträngning. Dessutom måste ås- och nockavslutningen 
läggas till för att förhindra vatteninträngning genom kanalen. 
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5. Ås- och Nocktätning 

Ås- och nocktäckningarna är förstärkningar som hindrar vatten från att tränga in 
när det blåser tillbaka på grund av vinden. Dessa täckningar placeras i kanalen 
och fästs vid takpannans våg, som sedan täcks av åsen eller nocken. 

En 0.16 x 1.38 tum skruv (beskriven på sidan 5, objekt 4) används per täckning. 
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6. Multifunktionell Del: Nockplåt/ Vinkelplåt 

Den första nockpannan monteras med framsidan vänd framåt. 

Vid installation av valmtaket börjar installationen från botten till toppen med 
framsidan vänd framåt. 

Främre del 

Fastsättningssystem som kopplar del till del 
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7. Längdjustering av multifunktionell del: Ås 
/ Höft 

Steg A 
Börja på framsidan, delen skärs på tvären med önskat mått 
(3). Baksidan av den kvarvarande delen skärs på tvären 3,93 
in (1). 

Steg B 
Delarna separeras och de överblivna delarna kastas bort 
(2). 

Steg C 
De två delarna (1 och 3) sätts ihop genom att skruven fästs 
från botten till toppen i det manliga fästet. 

Exempel: 

Steg A 

3,93 tum 
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Steg B 

Steg C 



19 

8. Fågelstopp 

Denna del används som ett fågelskydd för takpannan, åsen och nockpannan.

Delen monteras enligt bilden: Två skruvar fästs i den övre delen av fågelskyddet 
i kanten på undersidan av takpannan och i den nedre delen av fågelskyddet i 
läkten.

Det här är en viktig del eftersom den håller den första raden av tegel på plats 
mot understrukturen. 
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För att installera anti-fågelstängningen i änden av åsen, behöver du montera 2 
stängningar på följande sätt: 2 cm överlappning, del 1 ovanpå del 2, och fäst 
(med 0,16 x 1,38 tum skruv enligt beskrivning på sida 5, punkt 4) så att 
guiderna sammanfaller. 
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 Efteråt placeras de två delarna av den tidigare figuren, överlappade och fästa, 
bakom framkanten och denna kant fästs med två skruvar på 0,16 x 1,38 tum 
(beskrivs på sidan 5, punkt 4), se exempel på följande figur. 
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9. Trippel- och Kvadrupelunion 
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